

國定稅則委員會藏書
NATIONAL TARIFF COMMISSION
LIBRARY

562

中華民國二十五年度

浙江地方銀行第十四屆營業報告

10.APR.1937

846

浙江地方銀行第十四屆營業報告目錄 民國二十五年

一 引言

二 二五年度國內經濟概況

三 二十五年度本省經濟概況

四 二十五年度本行業務工作

五 二十五年度本行業務概況

六 二十五年度本行資產負債表

七 二十五年度本行損益計算書及盈餘分配表

八 二十五年度上下屆本行儲蓄處資產負債表

九 二十五年度上下屆本行儲蓄處損益計算書

十 二十五年度上下屆本行信託處資產負債表

上海图书馆藏书



A541 212 0014 7170B

282560

十一 二十五年度上下屆本行信託處損益計算書

十二 本行總分行處一覽表

一 引 言

韶光駒隙，歲律又更。回顧過去一年中，本行業務，一本既定之方針，循序邁進，不遺餘力。舉凡有裨全省金融系統之完成，各項建設事業之協助，公私經濟之扶植，以及農工商業金融上之調劑等主要工作，無不踴勉以赴。而於營業之擴展，亦勉有成績可紀，此差堪告慰者也。惟自新貨幣政策實施以還，社會經濟情勢，方自凋敝而日趨復蘇，而政府對於金融經濟等建設事業，尤為積極推晉，用是銀行所負之使命，乃益形迫切。竊維本行處於省銀行地位，忝筦全省金融之樞紐，其責職之重大，自不待言。今後自當愈益惕厲，藉已奠之基礎，秉一貫之精神，加倍努力，以副政府與社會屬望之殷。茲將一年來國內暨本省經濟情形，本行業務工作及營業概況，臚舉於后，幸垂教焉。

二 一九三五年度國內經濟概況

我國頻年以來，外受世界不景氣之影響，內遭天災人禍之襲擊，農工商各業，莫不凋疲萬分，惟本年情勢迥異，較諸過去數年，已有顯著之進步。農產豐收，物價上漲，工商各業，靡不呈欣欣向榮之象。同時中央復積極推行經濟建設，強化新貨幣政策，並創導國民經濟建設運動，以爲共同努力之準則。質言之，我國整個經濟，本年度實自幼稚落伍之經濟組織，變成近代經濟之形態，而步入國家經濟階段之一大轉機也。茲將一年來國內經濟狀況，擇要述之於下：

(二) 外匯與貿易

我國貨幣，原爲銀本位制。銀圓對外匯價，素以倫敦銀價爲依歸，銀價一有漲跌，我國匯價亦隨之漲跌。故中央政府實施新貨幣政策，即以穩定匯價爲前提，賦予中中交三行無限制買賣外匯之權，並自行規定一適當之匯價。中央銀行於去年十一月四日掛牌，即規定國幣對外價格合英幣一先令二便士半，美幣二十九元七五，日幣一〇三元，於是匯價始形穩定。自本年中美購銀協定成立，由美向我購買銀元，隨時由美國給予我方以美國貨幣

之便利以後，外匯準備，更為充實。其間外匯市價，雖經多次襲擊，然以三行應付之得宜，外匯平衡價格，得以未受顯著影響。結果新貨幣政策之信用，益臻鞏固，而我國對外貿易，亦得日趨好轉也。

對外貿易，自去年新貨幣政策實施後，即有逐漸進步之現象，本年一月份，且形成出超。良以我國自實施新貨幣政策以來，幣值降低，外匯穩定，實足以助長對外貿易之發展。兼以本年度各地農產豐收，列強仰求軍需原料之浩繁，對外貿易，益趨好轉。惟走私問題，依然嚴重，影響貿易輸入額甚鉅。茲就本年貿易情況觀之，據海關統計，本年全國輸入額為九億四千一百五十四萬四千餘元，較去年之九億一千九百二十一萬一千餘元，增加二千二百三十三萬三千餘元，即百分之二、四。輸出額為七億五百七十四萬一千餘元，較去年之五億七千五百八十萬九千餘元，增加一億二千九百九十三萬二千餘元，即百分之二二、六。本年輸出入總額共計十六億四千七百二十九萬六千餘元，較去年之十四億九千五百零二萬餘元，增加一億五千二百二十六萬五千餘元，即百分之一〇、六。此種輸出入貿易額之激增，可知我國對外貿易逆勢，已大為殺滅。而本年全國入超額為二億三千五百八十一萬三千餘元，較去年之三億四千三百四十萬二千餘元，激減一億七百五十九萬八千餘元，即百分之三一、三，實為近年來最低之數額。新貨幣政策促進輸出阻抑輸入之功效，於此已充分表現矣。至輸入商品，往年以米穀為大宗。本年情勢大異，以金屬材料礦砂等為

最多，其他機器工具紙車輛船舶等次之，而米穀一項，已被摒除於前十位之外，此正足反映國內農業生產之進步，與經濟建設之努力。輸出商品，則以桐油佔首位，絲蛋產品生熟皮等次之，而其價值，均較去年為高。綜上觀之，本年度我國對外貿易，確有漸入順境之現象，此實堪慶幸者也。

(二) 物價

銀價高漲，我國物價為之壓低。一切生產事業，均蒙不利。國內經濟恐慌，岌岌不可終日。惟自新貨幣政策施行以還，通貨充裕，週轉敏活，物價乃得循序上漲。我國物價指數，於去年實施新貨幣政策時，曾一度猛升百分之五至百分之十五，此外平時變動最多不過百分之三左右。惟本年各種指數，一致猛漲。揆厥其因，約有二端：一為國際商品海外市價之激漲，二為內地人民購買力轉強，生活必需品銷路轉暢。茲根據國定稅則委員會公佈之上海躉售輸出輸入三種物價指數與去年比較之。本年躉售物價總指數為一〇八·五，較去年之九六·四，漲百分之一二·六。本年輸出物價總指數為九六·一，較去年之七七·六，漲百分之二三·八。本年輸入物價總指數為一四一·七，較去年之一二八·四，漲百分之一〇·三，均為自二十一年十月以來之最高紀錄。

(三) 財政與金融

政府近年對於財政上之改善甚多，關稅之自主，釐金之廢除，預算之編製，主計制度之推行等，均為肇始大者。本年承去年新貨幣政策實施之後，為鞏固幣制，避免通貨膨脹，對財政設施，尤顯示最大之努力。如所得稅之興辦與公債之整理，一則開源，一則節流，均為平衡預算之主要工作。惟走私迄未澄清，影響稅收頗鉅，是堪注意者也。

我國稅收，素以間接稅為主，絕少直接稅，所得稅係直接稅中之最有效者。本年度實行開征，一掃以前專賴間接稅之積習，而奠立直接稅之基礎，為我國財政史上，足留紀念之一頁。至我國公債利率之高，可謂世界第一，而尤以內債利息為最。此雖由於我國經濟事業不發達，一般利率，本較他國為高，要亦囿於積習，未謀改善也。本年所發行之統一公債十四萬六千萬元與復興公債三萬四千萬元，均以週息六厘計算，其影響所及，既可減輕國庫負擔，復可助經濟事業趨於繁榮。以上開源節流二重要財政措施，本年度內均經次第實現，此足告慰於國人。惟走私日益猖獗，影響我國財政收入甚鉅。政府雖迭頒法令，嚴厲取締，然終以政治外交關係，未能完全奏效。據海關估計，本年度華北關稅，受走私損失，已達五千萬元之譜。

次言本年度金融狀況，自去歲實行新貨幣政策以後，頗有轉蘇徵象。本年上海拆息行市最高為一角，最低為七分，平均數為八分，較之去年最高數五角五分，最低數二分，平均數一角四分，其變動率既大為減少，絕對數亦見降低。至票據交換數量，去年上海銀行

業全年交換張數爲一百八十五萬九千餘張，金額爲三十七萬一千五百八十二萬八千餘元。本年全年交換張數增至二百五十七萬八千餘張，金額達五十九萬八千四百三十萬八千餘元。而錢業公單收解數，亦自去年一百三十五萬七千八百八十三萬餘元增至本年一百六十四萬八千一百六十三萬餘元。足資證明銀錢業業務之進展，與金融週轉之活動者也。

關於貨幣之流通，可得言者，爲發行數額之增加。蓋自政府實施新貨幣政策，禁止使用硬幣，指定中中交三行所發行之鈔票爲法幣，並於本年一月間，准中國農民銀行發行紙幣一萬萬元與三行法幣同樣行施後。發行數額，隨之增加。本年全國發行總額爲十二億二千二百零七萬餘元，較去年之六億七千二百九十八萬餘元，增加五億四千九百零八萬餘元，即百分之八一・六。按此種發行數額增加之原因，大部份由於收兌現銀，收回他行原發鈔票，以及金與外匯增加之故。他若法幣推行地域之擴展，與夫各地農產之豐收，亦均爲增加發行數額之原因也。此外本年標金外匯公債投機之減退，白銀移動之稀疏，外債市價之飛漲，其影響所及，要皆與國計民生，有莫大之裨益。觀乎本年年終西安事變發生時，我國金融狀況之安堵如故，政府當局之應付從容，足證我國金融機構，已臻於穩定之域矣。

至銀行方面，則本年改進尤多。各銀行爲調劑農村及內地經濟起見，多向內地添設機關，並注重經濟建設及農業放款。而銀行票據承兌所之成立，專爲辦理同業間之匯票承兌。

業務，藉以週轉短期資金，亦為本年金融界深可注目之事實。

(四) 產業

本年我國各種產業，均見進展。以言農業，則以天時順調，技術改進，收穫豐稔。據中央農業實驗所第二次估計，本年全國米之生產，計稻穀米八億五千九百餘萬市担，糯米九千餘萬市担，前者較去年增收二千五百餘萬市担，即百分之二・九，後者較去年增收七千餘萬市担，即百分之〇・八。小麥產量約計四億六千一百餘萬市担，較去年增收三千五百餘萬市担，即百分之八・三。大麥約計一億六千三百餘萬市担，較去年增收四百餘萬市担，即百分之二・九。大豆約計一億二千三百餘萬市担，較去年增收二千二百餘萬市担，即百分之二二・六。至皮棉產量，據中華棉業統計會第二次估計，約為一千六百餘萬市担，較去年之八百餘萬市担，幾增一倍。此外如絲茶桐油有關國際貿易之重要農產品，本年情況，亦大致良好，惟尚乏正確統計，據各方估計：絲產則本年江浙二省各地春繭產額，依照二省分發蠶種推算，可稱豐收，約為一百萬市担。茶葉本年產量，亦見轉佳，祁門紅茶，品質較前優良，兩湖紅茶，平水六安各地綠茶，收穫亦豐。桐油則本年新桐年景甚佳，據約略估計，全國各地桐油產量，較之去年，約增一倍。

工業則本年度以新貨幣政策施行後，外匯穩定，貨幣流通圓滑，一般購買力增大，商

品需要擴張，有蓬勃發揚而日趨振興之象，其中尤以輕工業之進展最為神速。以前減工之工廠，均已恢復原狀，閉歇工廠，亦先後開工，繼續營業，並籌增產計劃，以謀擴充。全國各地新創或擴充之工廠，為數頗鉅。如山東省則有紡織製糖製藥製鹽等廠之成立，雲南省則籌設紗織布水泥發動機等工廠，廣東則有大規模之製糖工廠。至輕工業中較為重要之紡紗麵粉水泥火柴捲煙等數種工業，在政府竭力維護之下，成績尤有進展。據中央銀行發表，本年六月全國工業生產總指數為一〇五·七，較去年之一〇二·一，顯見增加。

重工業為一切工業發展之基礎，亦可謂基本工業，我國原極不振，可列於重工業之類者，僅有煤鐵石油機器及電氣而已。本年仍無特殊進展，惟中央機器廠落成，將來開工後，或可為國內機器製造業，放一異彩焉。

二二二十五年度本省經濟概況

省經濟為國內經濟之一環，其所變遷蓋與國內經濟同其步伍。本省近年在全國不景氣影響之下，農村衰落，工業凋敝。至本年各縣農產豐收，工業好轉，對外及省際貿易之增加，金融市面之穩定，洎夫賦稅之增收，經濟狀況，似已在剝極則復之轉機中，漸進於復興之途。茲將一年來情形，分述如左：

(一) 貿易

本省對外貿易，據海關報告，本年杭浙蘇三關進口總額五百十二萬三千餘元，出口總額十四萬壹千餘元，貿易總額五百二十六萬四千餘元，較之二十四年，進口額減少甚鉅，而出口額則頗有增加。茲將二年來三關進出口貿易數額，列表如左：

年 度	進 口	出 口	總 額
二十四年	一〇・七三・九九元	五・三三・九〇元	一〇・九九・二四元
二十五年	一四・一八	五・二四・〇六	一四・二六
一月	八・二六	二四・九九	八・二六
九	三九・三三	一四・一九	三九・三三

二月	三三三·六三七
三月	三三一·〇九六
四月	三三三·五六〇
五月	三六八·〇三六
六月	一九·一六八
七月	三三〇·〇四四
八月	三〇四·六七〇
九月	三三一·〇五五
十月	三三三·四九九
十一月	三三三·〇三三
十二月	三三三·一〇一

據上表觀察，本年進口，僅及二十四年之半，出口之增加為數雖不足九萬，而增加比率竟達百分之一百五十有奇。尤可注意者，則為入超數額，自二十四年之一千〇六十五萬七千元，減至四百九十八萬一千元，此不外新貨幣政策實施以後，匯價安定，對外貿易，已在有利狀態，乃形成本省對外貿易之好轉。惟本省對外貿易，其出口部份，表現於海關報告，僅其直接報關納稅者，其他大部份，係自杭甬各地運滬，輾轉輸出，故上列數額，

不過示其大概趨勢耳。

至於省際貿易，本省毗連蘇皖贛閩四省，陸運有滬杭甬及浙贛蘇嘉各鐵道，直達蘇贛省境，杭徽江浦諸公路，構通閩皖，海運則有輪船往來寧波永嘉上海福州間，省際互市，當不在少。至其數額，因尚無詳細統計發表，無由估計，茲姑就本年滬杭甬鐵路及浙贛鐵路杭玉段貨運進款數額與二十四年比較如左：

路別	二十四年	二十五年	增減（百分比）
滬杭甬	一・七四・八五元	一・八三・二三元	八%
浙贛鐵路（杭玉段）	一・四六八元	八三・五二元	增九%

上列數額，滬杭甬路尚包括江蘇省境各站進款，而浙贛鐵路則自本年一月間玉南段通車以後，由滬經杭轉輸江西貨物，已日漸增加，兩者之貨運數額，雖未足以表示省際貿易之真相，要亦爲貨物進出頻繁之旁證。

(二) 農產

本省邊境，近年兵匪擾攘，農民每不能安居樂業，遂使農田面積，較之往昔，歷有減少。差幸本年天時適宜，各地農產，均告豐收。蠶絲桐油外銷又甚暢達，農產價格提高，農民收入增加，農村經濟之復興，其在斯歟！

本省農田面積，關於稻麥二者，據中央農業實驗所估計，二年來之數額如左：

二十四年	(單位千市畝)	二十五年	(單位千市畝)	增 減
稻	三七·三三		三五·四六	
小麥	七·八九		七·四六〇	減 一·六四

農田面積，雖有減少，而農產數額則反見增加，據中央農業實驗所估計，本年稻之生產，較二十四年計增加百分之七，小麥生產之增加比率，竟達百分之十三。

二十四年 (單位千市担) 二十五年 (單位千市担) 增 減

稻	空壳	100·羣六	增 二·六六
小麥	八·八四	九·五五	
			增 一·二二〇

本省棉之生產，因九十月間氣候乾燥，絕少雨量，對於棉鈴開放，極為相宜，據中華棉業統計會估計，其數額如左：

二十四年 二十五年 增 減

棉田面積	一·三九·四三畝	一·七八·四三畝	減 四·〇〇〇畝
皮棉產額	四·一九三担	金·一五〇七担	增 三〇·五七担

本年棉田面積，與二十四年比較，計減少百分之三弱，而皮棉產額增加百分之八十四強，此與稻麥之豐收，如同一轍，蓋以本省重要棉區。如浙東之餘姚慈谿鎮海上虞紹興蕭

山等縣，每畝平均產量增加，中棉達一百三十斤，美棉達一百五十斤，實為近年所罕見。

本省農村副業，首推育蠶，杭湖一帶，桑田連綿，生絲輸出，佔全國出口總額百分之三十以上，近年因日絲傾銷，海外市場慘遭失敗，二十四年日絲歉收，本年美國經濟好轉，華絲乃漸見起色，於是本省蠶繭亦得稍稍活躍，二年來繭產數額，據浙江蠶絲統制會及各方估計，約如左述：

	二十四年（單位市担）	二十五年（單位市担）
春 期	三〇九·六一	五九·六三
夏 期	一九·六七	
秋 期	六〇·四九	
晚秋期	五·〇四一	
合 計	三五·二〇〇	八·〇三

收繭數額，以春期為最多，秋期以天時亢旱，桑葉乾枯，致收成減色。二者合計，與二十四年比較，約增加百分之七十以上。

桐油與茶葉為本省特產，桐油產量僅次於川湘鄂三省，本年約有二十萬擔。茶葉雖稱大熟，約產四十餘萬擔，惟以西班牙戰事關係，外銷稍見滯渡。

農產價格，平均多較二十四年為高，除糧食含有特殊原因外，如改良種繭及桐油兩者

，其逐月價格如左：

一四

改良種飼（每擔）

元
二六・六七

二十四年平均

元
三六・六七

二十五年一月

元
三六・六七

二月

元
三六・六七

三月

元
三六・六七

四月

元
三六・六七

五月

元
三六・六七

六月

元
三六・六七

七月

元
三六・六七

八月

元
三六・六七

九月

元
三六・六七

十月

元
三六・六七

十一月

元
三六・六七

十二月

元
三六・六七

全年平均

元
三六・六七

足度桐油（每桶）

元
四四

改良種繭價格，至二十四年底生絲國外需要增加之餘，本年第一季雖交易清淡，仍盤旋於二百元左右。其後洋銷減退，新繭豐收，價復疲落。入秋聞日本秋繭歉收，本省收成篤數亦僅，價乃回穩。

桐油本年以美國化學工業發達，各國備戰甚劇，需要工業原料，益形迫切。桐油之輸出遂日見增加，價格隨之上漲，上表所示，係杭州成交之價格。產地籽價，則每擔自十六元升至二十餘元。

(三) 工業

本省絲綢，素負盛名，故繅絲織網二者，為本省工業中心，其餘類皆家庭手工業。年來以國內經濟衰落，國外銷路滯澀，影響所及，本省工業，亦日陷不振，停工閉歇，時有所聞，至本年上半年，為狀仍未見佳，下半年始略有轉機，茲分別述之：

繅絲業 二十一年後，國外生絲貿易，日趨衰落，絲廠閉歇甚多，二十四年終，華絲銷路略見起色，本省絲廠亦相率開工。本年本省開工絲廠及車數，與二十四年比較，其增加幾為後者二分之一。

二十四年九月

二十五年九月

廠 數

六

三

車數

四二二

六〇三

織綢業 浙江綢產，行銷國內外，籌數頗鉅。近年以人造絲織物及交織物，充斥市場，綢業生產，一落千丈。經當局積極整理及提倡，復以本年國內經濟有恢復氣象，綢市亦稍見活動。本省綢產集中於杭湖二地，尤以杭州產量佔全省百分之四十，本年向杭州綢業市場登記入場售貨機戶，由二十四年之三千一百十三家增至三千三百零二家，登記收貨莊號，亦由一百五十一家增至二百家。統計鐵機九千四百架，木機五千七百二十架，洋機一千三百十一架，平均較去年增加百分之十五，本年上下二半年成交數額，有如下列：

	量	價	量	價
一月至六月	一三·三三疋	三·九二七·四〇元		
七月至十二月	二三·零八疋	九·五五七·九〇元		
全年合計	三六·七〇	三·三八五·三〇		

上表所列，本年全年成交數三十四萬八千七百疋，比之二十四年之二十七萬四千二百七十八疋，計超出七萬四千四百三十二疋，每疋平均市價上半年三十五元，下半年四十元。惟杭州綢產經過綢業市場者，僅其一部份，估計全額當在八十萬疋左右。

其他如棉紡織業，本年上半年厥狀甚慘，嘉興寧波之紗布廠，或以不能維持宣告清算，或以花紗價格倒置，被迫停工，至年終紗價飛騰，始漸入佳境。

造紙業在浙亦有相當歷史，惟大部份均爲手工業，近年衰落特甚，至機器造紙，則嘉興民豐之捲煙紙，於本年度六月間正式出貨，日產可一千二百五十卷。足供國內捲烟廠之需要。

以上多就輕工業而言，至礦業方面，計劃開採者有常山煤礦。長興煤礦經寧益銀團投資整理，產煤數量年有增加，已自二十四年之十八萬四千六百五十噸增至二十餘萬噸。

(四) 漁業

浙江省沿海各縣漁獲物年值計二千餘萬元以上，在民國十五年以前，漁民收獲甚豐，生活尚稱裕如。近數年來因強隣侵漁日甚一日，加以捕魚技術未精，仍牢守舊法，漁產製造，亦不加改良，故浙江省漁業，遂年就衰落。本年因漁鹽變色問題，激起岱山漁民鹽民聯合之異動，兼之海氛不靖，盜警時聞，影響所及，致漁民生計更陷于極度困頓之境。七月間省政府爲發展全省漁業救濟漁民，成立漁業管理委員會，並延攬專家及地方熱心人士設立漁業經濟設計委員會與漁民保衛設計委員會，又在重要漁區之定海海門永嘉三處設立辦處，俾得推行便利。惟自辦理以來，因困於經費，雖於漁貸方面略有進展，而全部計劃尙未能充分實現。

(五) 金融

省內經濟之活躍，已如上述，本省金融，在此好況之下，亦因之略見穩定，此可以於市上拆息之變動知之。各地日拆逐日變動，本年已不若二十四年前之高躍，各月經過頗為平穩，最高者亦僅至〇、四〇，較之二十四年之〇、六〇，相差殊多。茲將各重要金融中心縣市日拆，列表如左：

	杭	州	紹	興	寧	波				
年	月	最高	最低	合月息	最高	最低	合月息	最高	最低	合月息
二十四年	〇・六	〇・〇〇	〇・三	%	〇・五〇	〇・〇〇	〇・五	〇・一〇	〇・〇〇	〇・二六%
二十五年一月	〇・五	〇・五	〇・一六		〇・三〇	〇・〇〇	〇・三	〇・一〇	〇・〇〇	〇・二〇
二月	〇・〇〇	〇・〇〇	〇・〇〇		〇・〇〇	〇・〇〇	〇・〇	〇・〇〇	〇・〇〇	〇・〇〇
三月	〇・〇六	〇・〇六	〇・一五		〇・〇〇	〇・〇〇	〇・〇	〇・〇〇	〇・〇〇	〇・〇〇
四月	〇・一〇	〇・一〇	〇・一〇		〇・一〇	〇・一〇	〇・一	〇・一〇	〇・〇〇	〇・二〇
五月	〇・一〇	〇・一〇	〇・一一		〇・一〇	〇・一〇	〇・一	〇・一〇	〇・〇〇	〇・二〇
六月	〇・一〇	〇・一〇	〇・一一		〇・一〇	〇・一〇	〇・一	〇・一〇	〇・〇〇	〇・二〇
七月	〇・一〇	〇・一〇	〇・一一		〇・一〇	〇・一〇	〇・一	〇・一〇	〇・〇〇	〇・二〇
八月	〇・一〇	〇・一〇	〇・一一		〇・一〇	〇・一〇	〇・一	〇・一〇	〇・〇〇	〇・二〇
九月	〇・一〇	〇・一〇	〇・一一		〇・一〇	〇・一〇	〇・一	〇・一〇	〇・〇〇	〇・二〇

自上年本省各地金融風潮相繼勃起，內地金融機關日趨衰落，致都市與鄉鎮之金融，失去聯繫，銀行際此時會，廣設行處，力事拓展。且有辦理零星動產質押所，以代舊式典當。資金之運用，以國省公債兩次整理，已不容如往日之畸形發展，於是業務之進行，乃趨向輔助工商，推進建設，二者合計，為數不下千萬元，其經由地方金融機關流入農村之資金，更僕難數。

銀行票據交換數額之增減，直接示銀行業務之繁閑。間接則為工商業盛衰之徵象，茲就杭州銀行業二年來之票據交換總額觀之，亦足見銀行業務發展之梗概。

二十四年	英一千六百四〇元
二十五年一月	五三〇·八七
二月	四·三五·〇一
三月	六·三三·〇六
四月	六·三三·八三
五月	七·三三·三七

六月	八・五三・五八
七月	八・八六・一九
八月	七・六五・六六
九月	八・三七・七〇
十月	二・三七・二七
十一月	九・九一・五三
十二月	九・六三・九〇
全年合計	四・五一・一〇九

本年各月交換數額，大體逐月增加，十月為一年來之最高峯，此與十月後日拆之上升，同為各業需用較繁關係，全年總額較之二十四年計增加三千七百八十七萬餘元。

錢業方面，承上年金融疲憊之餘，本年年初尚有多數收歇，開市以後，為應付前途困難，共謀改訂業規，鞏固組織。杭市錢業且合設錢業準備庫，以穩定基礎，全年情形，尙屬平靜。

(六) 財政

年來本省以各項建設事業之益晉，需用浩繁，而農村衰落，原有稅收，未免短絀，尤

以二十三年空前之災荒，影響甚鉅，遂使省庫收支失其平衡，負債之數與年俱增。在省公債尙未整理以前，負債總額達七千五百九十四萬餘元，每年應付本息，二十五年度為一千一百十一萬餘元，超過省預算全部收入二分之一。政府為救濟財政困難，將本省所有公債借款統一整理，於本年五月間發行整理公債六千萬元，所有未償舊債，一律掉換新債票。其舊借款內之各種抵押擔保品，亦以新公債換抵。新公債利息，酌量核減，並展長還本期限，指定充分收入，作為還本付息基金。經此整理以後，債務費之支出減少，二十五年度概算所列，僅為五百九十餘萬元，以視未經整理前之應付一千餘萬元，相差幾為二分之一。

債務整理，既告完成，同時在整理賦稅方面，亦努力推進。本省稅賦，以田賦為大宗，約佔全收入百分之四十五以上。而二十四年全年田賦正稅徵起數僅四百零七萬餘元，故財政當局乃以整理田賦為本年之中心工作。清查地籍，厘正戶糧，改善徵收制度，清追舊賦，在本年農村經濟漸見昭蘇之下，各項賦收，均有起色。全年新舊賦併計共徵起正稅，計六百餘萬元，較之二十四年之四百零七萬餘元，超過二百餘萬元，至與田賦有關之契稅，本年徵數統計，亦各達八十八萬元以上，較之去歲約超過三十萬餘元。其他如各種營業稅，亦均見切實整頓。

(七) 經濟建設

近年本省雖在財政支絀之季，而建設事業猶屢續推進，建設之中心則為交通，蓋以開闢邊區，疏通農產，非賴交通工具不辦，而水利改良農產品種統制蠶絲諸端，年來亦著着進行，間接直接均予農業生產以極大助力。

1. 鐵道 漢贛鐵路杭玉段全線鐵軌，原係用十五磅輕軌鋪設。僅能行駛十五噸重車輛，自本年一月間玉南段通車，直達贛省南昌，營業日形發達。故於本年終向銀行借款二百八十萬，更換重軌。蘇嘉鐵路為京滬路支線，全長七十四公里強，建築於二十四年，本年七月間正式通車。此二者於省際交通關係綦重。滬杭甬鐵路以錢江大橋行將竣工，杭曹段之接軌工程，已不容緩，於本年十月間開始建築，全段里程約八十公里，截至十二月止，土方橋梁已成其半，預定二十六年秋與大橋同時完成。

2. 公路 本省公路網之建設，自十六年起即着手進行，迄今大體業已完成，二十四年止，省築商營公路計有四千四百七十五公里，本年通車者有嘉湖杭善麗松諸線，而永瑞平開遂等線猶在建築中，惟以公路所訂運費過昂，故省內貨物運輸，除取道鐵路外，大多仍利用水運。

3. 水利 中國為灌溉農業，水利設施之良否，攸關農產之收穫，本省政府當局對於此項工程，整理歷有年所，本年繼續完成諸暨東泌湖水閘堤埂，俾近湖二萬餘畝農田，免受水災，整理東錢湖，關係鄞奉鎮三縣水利，並於沿錢塘江各段塘堤，建築修補，俾秋季潮

汛不致泛濫兩岸農田，此其重要者耳。

4. 改良農產品種 本省農產供不應求，尤以糧食缺數最大，欲謀增加農產，優良品種之選擇及推廣，自有積極進行之必要，本省農事機關，從事此項工作，今僅二年，如推廣雙季稻純系稻及改良棉，成績已屬昭著，如行之漸，不難達自給自足之目的。

5. 統制蠶絲 自二十三年前海外絲市慘落，國外商人，在頻年虧蝕之餘，鮮繭上市無力收買，乃由政府計劃統制，二十四年冬，絲價上漲，為顧全商人利益，放棄統制，加緊管理，本年度則提倡裝置新式烘繭機及改良製種，前者在使絲量增加，而後者則在蠶種之自給，至規定繭價，亦在在使蠶絲有合理之發展。

四 二十一年度本行業務工作

本年度歲序展幕後，國內及本省經濟情況，既如上述。本行際茲時會，懷於已身責職之綦重，常以如何輔助民生改善及國民經濟進展，作適量之貢獻，為努力之準則。顧以本行地位及政府所賦予之職務，服務範疇，大部均在本省。茲將一年來業務工作，擇要臚述如左：

(一) 內地機關之添設

年來本省內地金融，因受農村經濟衰落之影響，分崩離析，險象環生，致農工商各業，均現貧血之狀。本行既為省營唯一金融機關，負調劑全省金融之使命，自當於內地遍設機關，以應其金融上之需要。同時為完成全省金融系統起見，對內地行處，年有增設，而以本年度為最多。計增設辦事處二十一，倉庫十六。其分佈地點，及成立日期，列表如下：

二十一年度添設辦事處及倉庫一覽表

辦事處

所在地	成立日期
鎮海	一月四日

倉庫

所在地	成立日期
衢縣	二月一日

臨龍游海寧海鹽海
一月四日 一月六日 二月廿三日 二月一日 五月廿一日
雙林縣桐鄉餘上新
麗水林鎮鄉虞杭市
五月廿一日 六月一日 六月廿一日 六月一日 六月廿一日
六月一日 六月一日 六月一日 六月四日 六月一日
六月一日 六月一日 六月四日 七月四日 七月一日
六月四日 六月四日 九月十日 十月一日 十月一日
六月四日 六月四日 九月一日 九月一日 九月一日
七月三日 七月三日 十月十日 十月一日 十月一日
八月十四日 七月七日 十一月三日 十一月三日 十一月九日
九月一日 九月一日 十一月九日

龍游雙林平湖嘉善新
五月十四日 六月一日 六月一日 六月一日 六月一日
寧波善波安寧南嘉興
五月廿一日 六月廿一日 六月廿一日 六月廿一日 六月廿一日
海門嘉興華化奉金王
五月廿一日 六月廿一日 六月廿一日 六月廿一日 六月廿一日
寧波安寧南嘉興華化
五月廿一日 六月廿一日 六月廿一日 六月廿一日 六月廿一日
王店塍新華化奉金新
五月廿一日 六月廿一日 六月廿一日 六月廿一日 六月廿一日
崇德安山市新餘上新
五月廿一日 六月廿一日 六月廿一日 六月廿一日 六月廿一日
溫嶺安山市新餘上新
五月廿一日 六月廿一日 六月廿一日 六月廿一日 六月廿一日

石浦 十月一日

鰲江 十月十日

建德 十一月五日

諸暨 十二月四日

(二) 經濟建設之協進

溯自國民政府建都南京以來，對於經濟建設，積極進行，不遺餘力。本省爲江南富庶之區，人文蔚起，年來省局安定，民樂其業，各種經濟建設，尤銳意推進。凡所措施，胥爲復興經濟之基礎工作，而與本行所負使命，亦頗具有密切之關係，本行靡不予以贊助，以促其成。一年來本省各項經濟建設，如交通，水利，農礦，其由本行贊襄協助者，略如后述：

1. 交通 本省浙贛鐵路之建築，本行既參與投資，本年度杭玉段調換重軌工程經費借款，本行復繼續參加。又爲促成全省公路網之完成，本行本年度更投以巨款。他若全省長途電話線之敷設，於工程進行中，本行亦貸與款項。

2. 農礦 本年度本省農業建設，如爲增加農產收穫量，而推行改良品種，扶助織行改進烘繭設備，提倡裝置新式烘繭機。前者由本行分別量爲貸款，後者本行與中國農民銀行

合作貸款。至礦業，則常山煤礦之開採，完全由本行投資開辦。

3. 水利 水利關係農田灌溉綦鉅，本年度本省水利工程，推進尤為積極，其中如整理諸暨東澩湖工程等，由本行貸款進行。

(三) 公私經濟之輔助與調劑

銀行事業，原為促進公私經濟之動力，本行在本省係居省行地位，所荷使命，至為重大，故營業目標，除儘量經營各種銀行業務，以便利本省人士外，同時對於公私經濟之輔助與調劑，莫不勉力以赴。本年度對於此項服務，可略述如后：

1. 輔理財務行政 本行為省立銀行，受省府委託，經理省縣金庫，年來隨分行處之進展，縣金庫亦遍及本省各重要縣城，本年度又添設新昌樂清二縣金庫，連前成立，計已達四十三縣。更在杭縣嘉興金華等縣，試辦代理縣政府收解稅款，對於全省財務收支統一稽核等之實施，殊多貢獻。

2. 協助政府推行新政 本省政府年來對於推行新政，高瞻遠矚，勇往邁進。其關於民生方面，如辦理土地清丈積穀等，進行尤為積極。本行間接或直接，均予以協助，以促其成。他若代收硬幣，兌換法幣，代理調換本省整理公債，代收飛機捐等，俱本服務精神辦理，對政府與本省人士，尤稱便利。

3. 舉辦小額信用放款 本年度本行爲輔助個人於正當用途急需款項時，得有通融之機會起見，特舉辦小額信用放款。每戶以五十元至五百元爲限，月息七厘，分期償還，祇須從事固定職業，而有相當保證人二人，即可申請借款。開辦二月後，申請借款者已達五百餘人，足見際此社會經濟衰落之際，是項低利貸款，頗合一般人士之需要也。

4. 創設平民小本貸款 本行更鑒於一般經營小本販賣之平民經濟情形，殊爲艱難，因有平民小本貸款之創設。由本行供給資金，協同杭州市政府在杭州市區內，先行試辦矣。

(四) 農業貸款之推進與擴充

本行對於農業貸款，向極注重。二十三年一月，並成立農工貸款處，負責辦理農業及小本手工業貸款，積極推進，不遺餘力，本年度全年貸出數額達六百零六萬餘元，區域遍及全省各重要城鎮，與本行發生關係之農民達二十餘萬人。至貸款種類，約分爲四：

1. 農產品押款 本行分行處，大都附有倉庫，辦理是項業務，最爲便捷。全年貸出數額四百二十餘萬元，佔農業貸款總額百分之七〇·〇九。此外並貸款於嘉興崇德等十餘處縣農業金融機關，作爲流動資金，藉以儲押米穀，亦稍盡本行倡導之責也。
2. 青苗貸款 是項貸款，舉辦於春耕下種時，蓋所以供給其種植上之流動資金也。本行爲推行順利及切合於各地需要，都與當地政府或農業金融機關，以及社教機關合作辦理。

。前者如鄞縣奉化麗水縣政府於濬農民借貸所等，後者如杭州師範農村部等。全年貸出數額八十餘萬元，佔農業貸款總額百分之一三・二二，成績殊為良好也。

3. 零星動產質押貸款 內地典當業之衰落，遂使農民持有衣服金銀銅鐵器具以及種子等零星動產，欲質押小額款項，苦無處所。本行有鑒於此，特舉辦另星動產質押貸款，低利受質前項另星動產。龍游奉化建德三處，於本年度先後添立專部，經營是項業務。他若嘉湖二屬行處所設倉庫，亦各坵帶經營，農民稱便。全年貸出數額四十五萬餘元，佔農業貸款總額百分之七・五三。

4. 農村合作社及連環保證貸款 本行農村貸款，其大部分對象為農民所組織之合作社，蓋本行自始即以合作貸款，為農村貸款之原則，而力予提倡者也。惟合作組織，尙未普及，故又創設連環保證信用貸款，農民祇須聯合三人以上，連環保證，即得向本行申請貸款，以資救濟忠實誠懇，而未組織合作社之農民。一方面亦所以使其明瞭連帶負責之意義，引起合作興味，藉為將來組織合作社之基礎，全年貸出數額五十五萬餘元，佔農業貸款總額百分之九・一六。

(五) 工商業之協助與貸款

本行業務方針，既以調劑全省各方面經濟為原則，對於工商之協助，雖未能遍及各業，然於經營穩健，而與本省經濟繁榮有特殊關係之工商企業，倘其業務可期推進，而因缺

乏流動資金，無以展布其效能者，輒予以極大之助力與便利。本年度下屆為輔助中小工商業流動資金，得有融通之機會起見，更創設工商小額放款。規定每戶貸款國幣二百元至一千元為限，並須已加入同業公會，由同業公會介紹，蓋所以促進同業組織，而資徵信也。

(六) 漁業放款之舉辦

本省沿海溫台寧三處，俱為外海漁業薈萃之區，所有沿海居民大都藉漁業以為生。其漁業之發展與否，非惟關係本省經濟之榮辱，抑亦影響漁民之生計。年來漁業金融枯澀，漁民生計，頗感艱難，而漁業前途，顯露停滯不進之狀。本行早有鑑於斯，二十三年起，即與永嘉行政督察專員公署合作，在溫區玉環試辦漁民放款，二載經過，殊為良好。本年度本行及中國農民銀行與本省漁業管理委員會簽訂合同，承放本省漁業放款二百萬元。以一百萬元，作為漁本放款（即漁民放款），貸與漁民，或漁民生產合作社，藉供出海採捕時之必要需用。以一百萬元作為事業放款，貸與漁商或漁業製造運銷合作社，備為經營事業之流動資金。現關於漁本放款部分，除溫區漁民放款，仍繼續辦理，並予以擴充外，寧區亦於本年度開始貸放，台區則正在調查籌備，二十六年度定可舉辦，關於事業放款，則尚有待於來茲之推進。

以上各項工作，本年度均經次第實施，雖祇得初步之表現，而本行對國民經濟建設，及本省人士生活改善上，盡其棉薄之力，固不敢稍懈也。

五 二十五年度本行業務概況

本年度本行業務，根據既定之方針，穩健推進，斯夕未遑。營業日益拓展，存款放款，均見激增。全年營業量達十五萬五千餘萬元，較去年增八萬六千餘萬元，較前年增十一萬一千餘萬元。茲將本年度業務概況，分述於後：

(一) 營業情形

1. 存款 本行本年度各項存款總餘額為三千三百三十餘萬元，較去年增二千一百二十餘萬元，較前年增二千七百餘萬元。按本行歷年存款，俱屬有增無減，而本年度增額尤鉅，良由本行服務社會之努力，與存戶對本行認識之日深焉。

2. 放款及投資 本行本年度各項放款及投資總餘額為二千五百九十餘萬元，較去年增一千四百餘萬元，較前年增一千八百餘萬元。其中抵押放款及農業貸款，較去年增額甚鉅，蓋以本年度添設倉庫多處，復注重農業放款故也，至有價證券一項，以本年度存款激增，為資金運用分散起見，故較上年度亦屬增加。

3. 決款 本行本年度匯出匯款總額為六千三百餘萬元，較去年增三千六百餘萬元，較前年增四千五百餘萬元。本行通匯地點遍及全國，代理收解，力求穩速。本年度新設辦事處二十餘處，分支機關，遍布省內，調撥周轉，愈益靈活。又為謀省際上金融之聯絡及合

作起見，經與安徽地方銀行，江西裕民銀行及廣東市銀行三行分別締結通匯合同，是以省外匯劃，更形敏捷，本年度匯款之顯著進步，良有以也。

4. 損益

(甲) 純益 本行本年度純益為五十二萬六千餘元，較去年增十一萬五千餘元，較前年增二十二萬七千餘元。

(乙) 開支 本行本年度各項開支為三十五萬餘元，視去年雖屬稍高，然本年業務推進，機關添設，以比例言，實較去年為經濟。

(二) 儲蓄處營業情形

杭州市銀行業，另撥基金，辦理儲蓄，首推本行。又以內地游資分散，倘不加以積聚，轉之於生產事業，在整個金融上，不無損失，因規定各分行處一律分設儲蓄處，使一般游資得有歸宿。年來各項儲蓄存款，與日俱進，本年度總餘額達三百七十五萬二千餘元，較去年增八十二萬三千餘元，較前年增一百四十二萬三千餘元，內定存總數在活存總數一倍以上，而定存內尤以零存整付存款為最多，約佔定存總數百分之六十，可證內地民衆儲蓄觀念，日益養成，而本行服務社會之初衷，不無見效。至儲蓄存款之運用，素極謹慎。本年度放款及投資總餘額為二百十二萬四千餘元，內證券購置與證券抵押放款共計一百四

十六萬九千餘元，存款單據抵押放款十六萬三千餘元，不動產抵押放款二千元，而農產品抵押放款，力事承做，本年度總餘額亦達四十八萬九千餘元。全年純益為二萬五千餘元。

(三) 信託處營業情形

本行以社會對於信託事業之需要日殷，而信託事業，於本行調劑全省金融及促進社會公私經濟之特殊使命，關係綦切。特於二十三年間，訂定章程，呈部備案，成立信託處。另撥基金，獨立辦理，以重保障。如房地產之經營經租，有價證券之代理買賣，保管箱之出租，以及公私機關股款及事業費之代理收受，均經依據章則，先後舉辦。本年十一月間，又受中央信託局之委託，為浙江省保險特約代理處。至信託存款，本年度總餘額為四十一萬四千餘元，較去年增三十萬另三千餘元，較前年增三十四萬八千餘元。而信託存款之運用，一以穩妥為前題，本年度放款及投資總餘額為四十二萬六千餘元，內二十三萬一千餘元為定期抵押放款，一萬三千餘元為活期放款，十八萬一千餘元投資於有價證券。全年盈餘六千餘元，存戶除規定利息外，並可得紅利二釐。

(四) 發行情形

本行發行額，計五百萬元，已奉令將全部準備金，於本年如數移交中國銀行。至業經財部核准發行之三百萬元新輔幣券，正在印製中，最短期內，當可流通市面。

資產負債表

十二月三十一日止

負債		金額
資本	總額	3,000,000 00
特定甲	積存	107,387 51
乙	期息	107,387 51
本資	期息	11,307,744 40
暫存	期息	6,838,858 43
匯代	期息	5,142,936 81
代本	期息	438,512 21
外本	期息	159,418 68
存公	活付	6,842,126 83
行應	活付	439,618 77
本	時付	37,266 27
本	收	496,000 00
本	出	1,233 86
本	放	1,068,099 06
本	放	474,390 46
本	同	98,933 00
本	同	987,552 90
本	儲	3,000 00
本	債	6,325 48
本	員	545,586 30
本	付	18,240 42
本	餘	60,000 00
本	帳	1,456,063 32
本	部	5,000,000 00
本	行	5,427,000 00
本	用	526,070 03
本	年	
		50,589,752 25
合		

浙江地方銀行

中華民國二十五年

資	產	金	額
款	款	9,979,308	12
款	款	4,898,710	95
款	現	281,391	32
業	匯	1,400,150	88
業	業	18,994	00
金	項	1,763,196	82
項	項	130	00
據	據	7,336,143	48
款	證	1,562,001	30
證	同	120,543	20
本	同	197,051	50
費	證	48,797	06
產	款	57,430	91
具	款	6,700	00
券	票	161,366	05
息	欠	3,000	00
金	資	1,264,800	00
金	資	100,000	00
金	資	100,000	00
金	地	37,805	40
金	器	125,306	64
計	證	42,158	52
		7,556,162	67
		890,310	42
		5,000,000	00
		5,427,000	00
		2,211,293	01
		50,589,752	25

浙江地方銀行損益計算書

中華民國二十五年十二月三十一日止

損失	科 目	利 益
	損失之部	
4,145 12	貨 機 損 益	
53,640 2	有 價 證 券 損 益	
32,650 75	攤 提 開 辦 費 產	
11,682 01	攤 提 營 業 用 房 地	
16,052 87	攤 提 營 業 用 具	
696 82	呆 各 項 開 支	
341,095 44	各 總 處 開 支	
15,733 14	發 行 純 益	
5,890 65	本 年 純 益	
526,070 03		
	利益之部	
	利 息 水 費 益	924,755 65
	匯 手 續 損	45,660 50
	雜	8,288 64
		26,952 06
1,007,656 85	合 計	1,007,656 85

浙江地方銀行盈餘分配表

中華民國二十五年度

年	純	益	526,070.03
上	盈	滾	18,240.42
公	積	存	192,612.49
特	別	金	192,612.49
提	解	利	60,000.00
呆	帳	備	60,000.00
全	員	貼	38,550.92
	年	存	534.55
	餘		
合 計		544,310.45	544,310.45

浙江地方銀行儲蓄處資產負債表

中華民國二十五年六月三十日止

資	產	科	目	負	債
			類		
			負債類		
			金本積	190,000000 55,983194 4079	
			滾存期付餘定期付種種種種	355,236726 457,703112 166,131325 582,228744 3,894481	
			存款款定期活零整定存付儲券時員付上	1,522,286642 31,452323 103,850628 93,756000 5,547831	
			款款定期活零整定存付儲未	9,839000 212109 48,176498 55,070215	
			款款定期活零整定存付儲純	11,024502	
			資產類		
			證券抵押款	695,487460 1,000000 138,507197 114,716307 830,034900 51,028959 1,483,192333 288,430253	
			動產單據業價收行	3,602,397409	
			款現銀應有農有		
			合計		

浙江地方銀行儲蓄處資產負債表

中華民國二十五年十二月三十一日止

資	產	科	目	負	債
負 債 類					
			金	金	100,000000
			金	存	61,493194
			款	款	8577
			款	款	375,255094
			款	款	518,259523
			款	款	192,624972
			款	款	685,028856
			款	款	4,467329
			款	款	1,625,782925
			款	款	27,321624
			款	款	130,429257
			款	款	115,703864
			款	款	6,585744
			款	款	15,730000
			款	款	1,238999
			款	款	54,003131
			款	款	62,178755
			款	款	14,917461
資 產 類					
			款	款	678,950435
			款	款	2,000000
			款	款	163,202007
			款	款	489,500512
			款	款	790,618270
			款	款	61,492609
			款	款	1,358,018692
			款	款	447,246780
			現	現	
					3,991,029305
			合	計	

浙江地方銀行儲蓄處損益計算書

中華民國二十五年六月三十日止

損	失	科	目	利	益
			損失之部		
19,395 548			利 息		
10,407 350			有 質 益		
8,009 752			各 價 券 損		
3,000 000			股 項 開		
11,024 502			上 屆 純		
			利 益 之 部		
			公 債 利 息		
			雜 價 損 益	51,824 270	12 882
51,837 152		合			
				計	51,837 152

浙江地方銀行儲蓄處損益計算書

中華民國二十五年十二月三十一日止

損	失	科	目	利	益
			損失之部		
12,012 511			利 息		
4,465 140			有 質 益		
6,064 781			各 價 項 損		
3,000 000			股 開 純		
14,917 461			下 屆 純		
			利 益 之 部		
			公 債 利 息		
			手 價 損 益	40,258 585	4 496
					196 812
40,459 893		合		計	40,459 893

浙江地方銀行信託處資產負債表

中華民國二十五年六月三十日止

資產科	目	負債
	負債類	
	金 金 存 款 款 項 金 利 息 益	100,000.00
	本 檢 公 檢 滾 存 期 存 款 證	1,295.33
	別 餘 託 定 時 收 入 存 核 屆	1,295.38
	資 公 特 盈 信 特 暫 代 存 提 預 上	1,828.89
		143,525.00
		140,000.00
		2,759.54
		458.86
		813.00
		1,257.73
		9,144.32
		2,161.24
	資產類	
	定 期 抵 押 款 券 款 來	
	有 暫 有 暫 期 行	
	資 本	
210,400.00		
68,908.25		
738.40		
124,492.69		
404 539 34	合計	404,539.34

浙江地方銀行信託處資產負債表

中華民國二十五年十二月三十一日止

資	產	科	目	負	債
		負 債 類	金 金 金 存 款 款 款 項 金 利 息 益 類		
		本 積 公 積	本 積 金 金 存 款 款 款 項 金 利 息 益	100,000.00	
		別 餘 託 定	別 餘 託 定 滾 存 期 存 款 證	1,694.39	
		種 時 收 入	種 時 收 入 保 紅 利 純	1,694.39	
				1,003.50	
				265,875.00	
				140,000.00	
				8,979.17	
				40.75	
				873.00	
				1,373.84	
				14,230.66	
				4,246.84	
			產 類	款 類	
				款 類	
			資 產	款 類	
		定 期	抵 信	押 用	放 放
		小 額	收 價	款 證	用 欠 往
		應 有	記 行		
		暫 本			
231,700.00					
13,182.16					
2,687.07					
181,146.15					
151.77					
111,144.39					
540,011.54		合		計	540,011.54

浙江地方銀行信託處損益計算書

中華民國二十五年六月三十日止

損失	科	目	利益
	損失之部	益支利益部	
	證各股上 券項屆 利益	損開純 之部	
1,71900 2,88738 3,00000 2,16124			
	利保手雜 管續損	息費費益	
9,76762	合	計	7,94027 20645 1,61977 113 9,76762

浙江地方銀行信託處損益計算書

中華民國二十五年十二月三十一日止

損失	科	目	利益
	損失之部	益支利益部	
	證各股下 券項屆 利益	損開純 之部	
3,57360 2,83708 3,00000 4,24684			
	利保手雜 管續損	息費費益	
13,65752	合	計	11,10857 22085 2,32735 75 13,65752

上海图书馆藏书



A541 212 0014 7170B

四四

董事長 朱孔陽

常務總經理 董事 徐恩培

常務董事 吳 嶠

董事 董 事 事 董

馬寅初

陳 行

金百順

監察人 張法成

徐行恭

張旭人

浙江地方銀行總分行處一覽表

總行杭州

分行上海嘉興湖州寧波紹興

辦事處海寧蕭山餘杭龍游建德

雙林

新市泗安奉化餘姚慈谿鎮海寧海不浦

上虞黃巖臨海

溫嶺金華衢縣麗水瑞安鯉江樂清

甯東門

分理處

杭州東街

杭州開口

杭州湖墅

杭州長慶街

奉化西塢

定沈家門

富陽

臨安

海鹽

安吉

德清

新昌永康江山淳安東陽義烏平陽

